

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕН	ИЕ
	№

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 19.02.2009 № 39/3 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в городском округе Химки Московской области»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», от 31.12.2017 № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Московской области от 08.11.2001 № 171/2001-ОЗ «Об отходах производства и потребления в Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области

Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 19.02.2009 № 39/3 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в городском округе Химки Московской области»:
- 1.1. В абзаце третьем пункта 3 слова «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение)» заменить словами «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, обращение с твердыми коммунальными отходами)».
- 1.2. В абзаце третьем пункта 4 слова «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение)»

заменить словами «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, обращение с твердыми коммунальными отходами)».

- 1.3. В абзаце третьем пункта 5 слова «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение)» заменить словами «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, обращение с твердыми коммунальными отходами)».
- 1.4. В абзаце третьем пункта 6 слова «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение)» заменить словами «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, обращение с твердыми коммунальными отходами)».
- 1.5. В абзаце третьем пункта 7 слова «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение)» заменить словами «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, обращение с твердыми коммунальными отходами)».
- 1.6. В абзаце втором пункта 8 слова «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение)» заменить словами «(отопление (в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом Московской области), горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, обращение с твердыми коммунальными отходами)».
- 2. Настоящее решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.07.2023.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости» и разместить на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Администрации Юркова Д.А.

Председатель Совета депутатов городского округа

С.К. Малиновский